
Ata da Reunião com os candidatos a Prefeito de varginha 

Verdi e Leonardo Ciacci 

 

Aos vinte e sete dias do mês de outubro, do ano de dois mil e vinte, na sede do 

Conselho Comunitário dos bairros:  Boa Vista, Bela Vista e Parque Boa Vista as 19: 30 

hs, reuniram-se a comunidade representada por lideranças do bairro, e os Senhores: 

Verdi e Leonardo. 

Rodrigo fez abertura e explanou sobre o propósito do convite aos candidatos, e 

principalmente as reivindicações dos bairros. 

Leonardo fez uma introdução, falando das dificuldades de se fazer campanha em 

tempos de pandemia e afirmou que a cidade hoje se encontra com sua economia 

organizada e está preparada para receber investimentos e o consequente crescimento. 

Verdi falou da importância do movimento do bairro convidando os candidatos, falou 

também dos desafios que teve que enfrentar com a renúncia do Prefeito Antônio Silva, 

e ainda  com o enfrentamento a pandemia, falou que terá que desmontar o Hospital 

de Campanha mas irá direcionar os equipamentos para a UPA, Hospital Bom Pastor e 

manterá uma equipe preparada para possíveis necessidades. Disse ainda que 

trabalhará para construir o Hospital da Criança, e que havia um saldo de crianças sem 

vagas em creches e que no momento esse número baixou para 500 mas o objetivo 

objetivo é zerar, e assim dar condições para as mães trabalharem. Verdi falou ainda de 

outros investimentos, dentre eles a troca das lâmpadas de Led que além de iluminar 

muito mais, reduzirá a conta de energia da Prefeitura pela metade, isso fará com que 

possa reduzir a taxa de iluminação pública. Verdi falou que mandará para a câmara um 

projeto de lei propondo o congelamento do IPTU para os próximos 4 (quatro) anos, 

além de anistiar os IPTU’S em atraso. Falou da preocupação com a revitalização do 

centro, com o Transporte Público segundo ele é um grande problema, mas planeja 

subsidiar o transporte gratuito afim de reduzir a tarifa para os pagantes. Falou dos 

parques, disse que o Parque São Francisco é um dos maiores da América Latina, mas 

que sabe também das necessidades dos parques do Boa Vista,  e trabalhará para as 

construções necessárias. Ronaldo falou das necessidades dos bairros aqui 

representados, tais como o acesso da Michel Mansur, do acesso também pela parte 

superior do bairro. Verdi falou que esteve com o Governador Ricardo Zema, e ele 

(governador) confirmou que não tem recurso nenhum, nem par concluir a rodovia 

Varginha / Fernão Dias, nem para a duplicação do  trecho (trevo do Campal a saída de 

Três Pontas), mas que pretende privatizar esses dois trechos.  

Rodrigo também ratificou a importância de se encontrar soluções para a contorno, 

pois ali está muito perigoso. 

Verdi disse que a prefeitura está fazendo uma anteprojeto para conseguir autorização 

do DER e fazer uma rotatória na rodovia do contorno, e que planeja também uma 

rotatória na entrada da parte de cima do bairro. Mandará cópia do anteprojeto para as 

lideranças do bairro analisarem.  



Disse depois que Irá ampliar o condomínio Walita afim de criar condições e estrutura 

para receber novas empresas, pois sua grande preocupação é gerar empregos. 

Thomas pediu a construção de bancos e uma estrutura melhor no Parque Boa Vista, 

inclusive servirá para descanso dos funcionários do Hospital Bom Pastor em seus 

horários de almoço.  

Thomas continuou perguntando sobre a dificuldade das escolas particulares, 

oportunidade em que o prefeito ficou de estudar. 

Verdi ligou para Dr. Evandro ( procurador do município) que informou, que dia 

28/10/2020 o comitê se reunirá as 09:00hs e decidirá sobre o protocolo e autorização 

para as escolas particulares funcionarem sobre a responsabilidade de seus 

proprietários. 

Rodrigo falou da falta de infraestrutura no final do bairro boa vista que deveria ter sido 

feita pelo loteador e não foi , Verdi disse saber da situação e que a  prefeitura irá 

buscar soluções para o problema.  

Verdi falou também do terreno baldio de propriedade da prefeitura, que havia sido 

doado para a escola FG e como essa não construiu, a prefeitura pedirá a reversão 

desta área e dará outro destino.  


